
Domáćı úkoly z Lineárńı algebry 1 (ZS 2020/2021):

(4.1) Vlastnosti maticových operaćı

(4.2) Regulárńı a inverzńı matice

Úkol 4.1. Stopu matice A ∈ Rn×n definujeme jako hodnotu

tr(A) =
n∑

i=1

Aii.

Rozhodněte, zda pro matice A,B,C ∈ Rn×n plat́ı následuj́ıćı vlastnosti (dokažte,
nebo uved’te protipř́ıklad):

a) tr(AB) = tr(BA), [1 b]

b) tr(ABC) = tr(ACB). [1 b]

Úkol 4.2. Spočtěte inverzi následuj́ıćı matice a ověřte správnost výpočtu pomoćı zkoušky: 1 −1 1
0 2 −1
−2 0 1

 .

[2 b]
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